

Zmluva o poskytovaní verejných služieb

T

Informácie o zmluve:	
9905422967 Číslo zmluvy	
1010697100 Kód účastníka	1010697102 Kód adresáta

uzavretá podľa zákona č. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách medzi podnikom Slovak Telekom, a. s., Karadžičova 10, 825 13 Bratislava, IČO: 35 763 469, IČ DPH: SK2020273893, zapísaným v obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo: 2081/B (ďalej len "Podnik") a Účastníkom (ďalej len "Zmluva").

Ziadateľ vyplní tlačným písmom iba svetlé časti, resp. krížikom vyznačí požadovanú voľbu (pokiaľ nie sú údaje predvyplnené).

* - povinný údaj, prosím, nezabudnite vyplniť!

** - údaj odporúčaný pre vyplnenie z dôvodu správneho kontaktovania v budúcnosti

**OBEČNÝ ÚRAD
KOMÁRANY**

Účastník		Dostupnosť: 324/2012		Vybravuje: 21	
Príezvisko, meno, titul (alebo obchodné meno): Obecný úrad					
Typ: Práv. osoba alebo podnikateľ					
IČO: 00332488		IČ DPH: 18020632200			
Zapísaný v Obchodnom registri:		Oddiel:		Vložka číslo:	
Ulica: Komárany		Obec: Komárany		PSC: 09301	
Súpisné číslo: 136		Orientačné číslo:		Poschodie:	
Dodacia pošta: Vranov nad Topľou 1		Miestnosť č.:			
**Kontaktný telefón: 0574422126		**Fax:		**E-mail:	

Štatutárny orgán					
Príezvisko, meno, titul (alebo obchodné meno): OBEČNY URAD -		Číslo OP:		**Kontaktný telefón: 0574422126	
Ulica:		Obec:		PSC:	
				**Mobil: 0902891745	

Adresa umiestnenia koncového bodu siete služby zriaďovanej na základe tejto Zmluvy					
Popis: Obecný úrad					
Ulica: Komárany		Obec: Komárany		PSC: 09301	
Dodacia pošta: Vranov nad Topľou 1		Miestnosť č.:			
Súpisné číslo: 136		Orientačné číslo:		Poschodie:	
Osoba oprávnená na prevzatie: OBEČNY URAD -		Číslo OP:			
**Kontaktný telefón: 0574422126		**Mobil: 0902891745			

Adresát - adresa zasielania písomných listín					
Príezvisko, meno, titul (alebo obchodné meno): OBEČNY URAD -					
IČO: 00332488		IČ DPH: 18020632200		Číslo OP:	
Ulica: Komárany		Obec: Komárany		PSC: 09301	
Dodacia pošta: Vranov nad Topľou 1		Miestnosť č.:			
Súpisné číslo:		Orientačné číslo: 10		Poschodie:	

Predmet Zmluvy

Predmetom tejto Zmluvy sú nasledovné záväzky zmluvných strán:

a) záväzok Podniku zriadiť pripojenie k sieti Podniku v rozsahu podmienok špecifikovaných v tejto Zmluve, ak je zriadenie technicky uskutočniteľné v dohodnutom mieste umiestnenia koncového bodu siete, a to v lehote 30 dní odo dňa uzavretia tejto Zmluvy, ak sa zmluvné strany nedohodnú na predĺžení tejto lehoty (dohoda o predĺžení tejto lehoty nemusí byť písomná). Ak takéto zriadenie nie je technicky uskutočniteľné, táto Zmluva zaniká dňom doručenia oznámenia Podniku o tejto skutočnosti Účastníkov.

b) v prípade, ak sa zmluvné strany v tejto Zmluve alebo v osobitnom dokumente uzavretom v súvislosti s touto Zmluvou dohodli na poskytnutí koncového zariadenia (ďalej len "KZ") Účastníkov do jeho užívania vo forme predaja, nájmu alebo bezplatného užívania, Podnik je povinný poskytnúť Účastníkov príslušné KZ za dohodnutých podmienok. Ak dôjde k zániku tejto Zmluvy z dôvodu nemožnosti zriadenia pripojenia k sieti v zmysle písm. a), dôjde zároveň aj k zániku dohody zmluvných strán týkajúcej sa poskytnutia KZ Účastníkov a Účastník je z tohto dôvodu povinný bezodkladne vrátiť Podniku KZ, ak došlo k jeho prevzatíu.

c) záväzok Podniku poskytovať Účastníkov služby v rozsahu podmienok dojednaných v Zmluve, a to odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto Zmluvy, ak nie je v Cenníku alebo Osobitných podmienkach dohodnuté inak. Ak je však podmienkou poskytovania príslušnej služby zriadenie pripojenia k sieti Podniku podľa písm. a) alebo odovzdanie KZ podľa písm. b) alebo obidve tieto podmienky, záväzok Podniku poskytovať príslušnú službu vznikne až s účinnosťou ku dňu splnenia danej podmienky podľa písm. a) alebo b) alebo splnenia obidvoch týchto podmienok, ak nie je v Cenníku alebo Osobitných podmienkach dohodnuté inak.

d) záväzok Účastníka platiť riadne a včas cenu za zriadenie a používanie pripojenia k sieti Podniku a za služby poskytované na základe tejto Zmluvy a dodržiavať ostatné svoje povinnosti v súlade s touto Zmluvou, vrátane jej súčasti, ktoré tvoria Všeobecné podmienky pre poskytovanie verejných služieb prostredníctvom pevnej siete spoločnosti Slovak Telekom, a.s. (ďalej len "Všeobecné podmienky"), tvoriace prílohu Všeobecných podmienok, prípadne ďalšie osobitné podmienky vydané Podnikom a upravujúce podmienky pre poskytovanie služieb poskytovaných na základe tejto Zmluvy (ďalej len "Osobitné podmienky") a aktuálne platný Cenník pre poskytovanie služieb Podniku (ďalej len "Cenník").

Táto Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú.

Zúčtovacie obdobie a frekvencia fakturácie

Zúčtovacie obdobie je jednomesačné. Trvanie zúčtovacieho obdobia je od prvého do posledného dňa kalendárneho mesiaca. Prípadnú zmenu trvania zúčtovacieho obdobia Podnik oznámi Účastníkov najmenej jeden mesiac vopred.

frekvencia fakturácie jednomesačná

Spôsob fakturácie

Elektronická faktúra vo formáte (EF PDF) prístupná na Internetovej stránke Podniku

Účastník podpisom tejto Zmluvy potvrdzuje/udeľuje súhlas na poskytovanie faktúry v elektronickej forme podľa platných Všeobecných podmienok a Cenníka a zároveň súhlas s poskytovaním Elektronickej faktúry sprístupnením na Internetovej stránke Podniku.

K objednávke č.:
K zmluve č.: 9905422967

